

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005197916

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Calida Management AG, Oberkirch

Calida Management AG (Calida Management SA) (Calida Management Ltd) Bahnstrasse 6208 Oberkirch LU

Berichtigung des im SHAB Nr. 96 vom 20.05.2021, publizierten TR-Eintrags Nr. 4652 vom 17.05.2021 Calida Management AG, in Oberkirch, CHE-196.423.017, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 96 vom 20.05.2021, Publ. 1005186950). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmidt-Eisenhart, Timo, deutscher Staatsangehöriger, in Baar, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [nicht: von Basel].

Tagesregister-Nr. 4920 vom 26.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 20.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern